

## Összefoglaló

Az interaktív program során a Wagner Solar Hungária Kft. két db interaktív előadást tartott a Dányon lakosok számára. Az egyik előadás 2021.06.09-én zajlott melyen 33 fő vett részt. A másik 2021.06.25-én került megrendezésre melyen 18-an vettek részt. Az előadásokon a település lakói vettek részt, a fiatalabb és idősebb generáció egyaránt aktívan figyelemmel kísérte az előadást. A szervezés és a rendezvény során figyelembe vettük, hogy minden célcsoport kielégítő választ kapjon kérdéseire. A szemléletformálás célja az volt, hogy mind az építkezők, mind a felújítók energiatudatos megoldásokkal gazdagodjanak, ami mindennapi életüket segítik a továbblépésben. A résztvevők megismerkedhettek a megújuló energiaforrások különböző lehetőségeivel, külön szó esett a jelenleg elérhető és a hamarosan kiírásra kerülő pályázati lehetőségekről is. A lakossági és a céges pályázati lehetőségekre egyaránt kitértünk.

A településen élők a programnak köszönhetően tudatosan foghatnak hozzá felújítási vagy építkezési beruházásainkhoz. Pontos tájékoztatást kaptak a különböző megújuló energiaforrások kínálta lehetőségekről. Többek között szó esett az egyes technológiák előnyeiről, hátrányairól és egy-egy példán keresztül a beruházások pontos költségeire is kitértünk. Az energiatudatos háztartás alapfeltétele a lakosok megfelelő tájékozottsága és ennek egy következő szintje, hogy a szülők megfelelően felkészítsék gyerekeiket is az ilyen jellegű megoldásokra. A rendezvényen nehezebb körülmények között élő lakosok is részt vettek és tájékoztatást kaptak a hamarosan induló 100%-os vissza nem térítendő napelemes támogatásról is, így számukra is lehetőség nyílik a környezettudatos szemlélet megvalósítása, még akkor is, ha alapvetően anyagi helyzetükből kifolyólag saját otthonuk fejlesztését nem tudnák megvalósítani önerőből.

Az előadás interaktív formában zajlott le az előadó és a résztvevők között, így mindenki feltehetette az előadás során felmerülő kérdéseit. A program során a résztvevők tesztek, kérdőíveket is kitöltöttek. A résztvevők az előadás közben és utána is aktívak voltak.

